
A partir des scénarios, essayez de bâtir des arbres des causes 

SCENARIO FAITS ARBRES 

A2. De fortes pluies étaient tombées depuis 48 
heures. L’effondrement se produisit peu après 
qu’un engin lourd fut passé au bord de la 
profonde tranchée qui n’avait pas encore été 
boisée… 

  

B2. Un accident de la circulation avait provoqué un 

attroupement sur la chaussée, comme cet 
attroupement n’avait pas été signalé, un deuxième 
accident se produisit… 

  

C2. Parce que son co-équipier était absent 

exceptionnellement, Monsieur X travaillait 
seul ce jour là. En conséquence, le chargement du 
camion resta  inachevé et la livraison du 
chargement fut repoussée au lendemain… 

  

D2. Parce qu’il y avait eu une violente tempête, la 

chaussée était glissante, des branches se  
trouvaient sur la chaussée et les circuits 
téléphoniques étaient en dérangement… 

  

E2. Le travail de déblaiement étant urgent, tous les 

camions furent utilisés, leur vitesse de circulation 
accrue, tout ceci augmenta le risque de collision 
entre les camions… 

  

F2. Monsieur X s’était piqué au doigt, comme il n’a 

pas reçu de soin, sa blessure s’infecta et 
finalement il eut un panaris. 
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